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ACTA 2016 - 035 
Sesión Ordinaria  

Lunes 29 de agosto del 2016 

En la parroquia de El Quinche a los 29 días del mes de agosto de dos mil dieciséis, en las 

instalaciones del Auditorio del GAD Parroquial de El Quinche, siendo las 16h50 horas se 

instala la sesión con la presencia de los señores:  

GAD Parroquial de El Quinche: Sr. Paúl Gordón, Presidente; Lcdo. Nicolás Pineida, 

Vicepresidente; Sra. Alexandra Gordón, Primer Vocal Principal; Sra. Teresa Carvajal, Segundo 

Vocal Principal; Mcs. Pablo Morales, Tercer Vocal Principal; Ab. Carlos Muenala, Secretario.  

Señor Paúl Gordón.- Muy buenas tardes compañeros se ha convocado a esta sesión 

ordinaria para tratar unos temas que ha solicitado la compañera Alexandra y el tema de las 

reuniones de trabajo que se las está desarrollando todos los días lunes con la finalidad de 

dar seguimiento a cada una de las obras; tenga la bondad señor secretario dar lectura al 

orden del día.  

 

ORDEN DEL DÍA  

 

PRIMERO.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NRO. 33 Y 34.  

 

SEGUNDO.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROYECTO “VINCULACIÓN GAD” EXHIBIDO 

POR LA SEÑORA ALEXANDRA GORDÓN, PRIMER VOCAL DE LA JUNTA PARROQUIAL EL 

QUINCHE.  

 

TERCERO.- ANÁLISIS DEL ORGÁNICO FUNCIONAL POR PROCESOS DEL GAD 

PARROQUIAL EL QUINCHE, PRESENTADO EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 8 DE 

AGOSTO DE 2016. 

 

CUARTO.- INFORME DE LAS SESIONES REALIZADAS LOS DÍAS LUNES DE 

CONFORMIDAD CON EL ART. 63 DEL ORGÁNICO FUNCIONAL POR PROCESOS DE EL 

QUINCHE.  

 

Secretario Carlos Muenala.- Da lectura a los oficios para ocupar la silla vacía de parte del 

señor Francisco Carvajal y la señora Verónica Álvarez.  

 

Señora Teresa Carvajal.- Muy buenas tardes señores miembros de la mesa directiva y 

asamblea presente, yo quería mencionar que ocupar la silla vacía es un derecho que tiene 

todo ciudadano, por lo tanto yo apoyo la solicitud de estas dos personas, tomando en cuenta 

que han hecho este requerimiento conforme lo establece la ley. 

 

Señor Paúl Gordón.- Asamblea presente sean ustedes bienvenidos, primeramente me 

gustaría saber específicamente en qué punto del orden del día desean participar, porque el 
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segundo punto del orden del día tiene que ver con un tema de vinculación que solicito la 

señora Alexandra Gordón.  

 

Secretario Carlos Muenala.- La señora Verónica no específica en qué punto del orden del 

día desea participar, mientras que el señor Francisco Carvajal desea participar en el 

segundo punto del orden del día.  

 

Señor Francisco Carvajal.- No me había dedo cuenta de cómo estaba estructurado el orden 

del día, pero el tema en el que yo quería participar es en el tercer punto del orden del día.  

 

Magíster Pablo Morales.- Yo quería solicitar señor presidente se incluya en el orden del día 

el siguiente punto “Informe y proyecto de resolución a favor de los expendedores de cañas y 

de dulces de la parroquia El Quinche”, es aquí donde la señora Verónica Álvarez desea 

participar.  

 

Señor Paúl Gordón.- No hay ningún problema, solamente en el pedido del Magíster debo 

mencionar que los asuntos que requieran informes de comisiones, informe técnicos o 

jurídicos, no podrán ser incorporados mediante cambios al orden del día; si usted cuenta 

con estos requisitos no tengo ningún problema. 

 

Magíster Pablo Morales.- Señor presidente yo si cuento con un informe escrito sobre el 

tema que le estoy mencionando. 

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Buenas tardes con todos los presentes, tengo una consulta 

acerca del tercer punto del orden del día, mi inquietud es si vamos a ir analizando artículo 

por artículo el Orgánico Funcional por procesos o vamos a ir aprobando de una manera 

consensuada.  

 

Señor Paúl Gordón.- Compañeros yo les pediría de favor que demos inicio a la sesión y en 

cada punto del orden del día que ustedes tengan algún tipo de pregunta la realicen para 

poder avanzar con la reunión.  

 

Votación para incluir al orden del día el pedido del Magíster Pablo Morales. 

 

NOMBRE SI NO 

Señora Teresa Carvajal  X  

Señora Alexandra Gordón X  

Magíster Pablo Morales X  

Licenciado Nicolás Pineida X  

Señor Paúl Gordón  X  

 

Señora Alexandra Gordón.- Muy buenas tardes señor presidente, compañeros y 

ciudadanía; mi pregunta sería si el tercer punto del orden del día referente al análisis del 

Orgánico Funcional por Procesos lo vamos aprobar hoy. 
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Señor Paúl Gordón.- Compañera usted nos ha solicitado mediante un oficio que se trate 

este tema, únicamente estoy cumpliendo con su requerimiento. 

 

Señora Alexandra Gordón.- El cuarto punto del orden del día señala el informe de las 

sesiones realizadas los días lunes de conformidad con el art. 63 del Orgánico Funcional Por 

procesos de El Quinche; pero si no está aprobado el orgánico funcional como vamos a tratar 

este tema. 

Señor Paúl Gordón.- Nuevamente les voy a repetir que una de mis atribuciones que el 

COOTAD manifiesta en su art. 70 literal h), es expedir el Orgánico Funcional del GAD 

Parroquial, además las reuniones de trabajo de los días lunes es un pedido de ustedes 

porque ustedes solicitaron que se les informe de todos los oficios y actividades que se están 

desarrollando en la parroquia y que mejor manera de hacerlo conjuntamente con la 

ciudadanía. Lo único que estoy haciendo es informar la manera como se ha venido 

trabajando en estas semanas, yo no tengo ningún problema y si ustedes me dicen que con 

el orgánico funcional estoy incumpliendo la ley se hará la respectiva consulta jurídica, 

porque en el tema de las comisiones yo les había recalcado que ustedes eran los que tenía 

que presidir cada comisión, el único inconveniente era en la comisión de mesa pero si 

ustedes me demuestran jurídicamente que ustedes deben presidir esta comisión no tengo 

ningún problema, lo importante es trabajar por el desarrollo de la parroquia; por lo tanto al 

haber expedido el orgánico funcional el pasado 8 de agosto lo único que estoy haciendo es 

dar cumplimiento a lo que establécela ley; compañeros unámonos a trabajar por la 

parroquia es muy satisfactorio observar que los días lunes acuden 20,30,40 personas para 

trabajar y es lamentable que a nuestras reuniones ordinarias acudan muy pocas personas y 

solo para vernos discutir. 

Magíster Pablo Morales.- Yo apoyaría la moción de la compañera Alexandra que mejor se 

elimine este punto del orden del día.  

Señor Paúl Gordón.- Compañero les recuerdo que el orden del día ya está establecido y si 

vamos a incumplir la ley esta reunión quedaría invalidada, si usted me demuestran que se 

puede eliminar puntos del orden del día no tengo ningún problema; lo único que yo haría es 

sentar una razón del porque no se dio la reunión.  

Licenciado Nicolás Pineida.- Señor Presidente yo creo que al dar paso al tratamiento de 

este punto del orden del día, automáticamente estamos reconociendo un documento que no 

hemos aprobado, porque mejor no aprobamos primero este documento y ahí si podremos 

asistir a las reuniones que usted menciona a la hora que quede establecido, por esta razón 

yo solicitaría que si no se puede eliminar este punto del orden del día por lo menos se lo 

modifique.  

Señor Paúl Gordón.- Simplemente les quería dar un informe para que ustedes tengan 

conocimiento, porque gracias a estas reuniones se está logrando agilitar los trabajos en las 

diferentes comunidades, por lo tanto no puedo eliminar ni modificar este tema debido a que 

la ley no me faculta para hacer esto, pero si ustedes quieren eliminar este punto que se 

tome votación pero bajo su responsabilidad. 
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Votación para eliminar el cuarto punto del orden del día.   

NOMBRE SI NO 

Señora Teresa Carvajal  X  

Señora Alexandra Gordón X  

Magíster Pablo Morales X  

Licenciado Nicolás Pineida X  

Señor Paúl Gordón.- No apoyo y le recuerdo que están 

violentando el art. 318 del COOTAD.  

 X 

 

Señor Paúl Gordón.- Compañeros yo he presentado el orden del día y en vista de que 

ustedes han procedido a eliminar el cuarto punto del orden del día, se realizarán las 

consultas jurídicas necesarias sobre este percance; mil disculpas compañeros pero no 

puedo ir en contra de la ley; señor secretario por favor que todo esto quede por escrito para 

contar con un respaldo y proceder a realizar las consultas necesaria, muchas gracias. 

Siendo las 17:21 horas, debido a que los señores vocales mediante votación eliminaron el 

cuarto punto del orden del día se levanta la sesión ordinaria y se notificará para la próxima 

sesión mediante convocatoria emitida por el Sr. Presidente Paul Gordon.  

 

Siento como razón que la presente acta no fue aprobada por mayoría absoluta de los 

presentes.   

 

Para constancia de la aprobación del Acta firman:  
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